25. 4. 15. 오전 9:17 문서 발송 인쇄



"울산경제, 함께 미래로 도약하자!"

발 송

N<경영향상팀-158

2025. 04. 15 09:17:24

울산상공회의소

수 신 울산상공회의소 회원업체 대표

참 조 세무·회계 담당 부서장

제 목 2025 알기 쉬운 원천징수 실무교육 개최 안내

- 1. 귀사의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 본 상의에서는 본 상의에서는 회원사 세무·회계 업무 담당자들의 원천징수 실무능력 향상에 도움을 주고자 다음과 같이 '2025 알기 쉬운 원천징수 실무교육'을 개최하오니 많은 관심과 신청 바랍니다.

□다음□

가. 일 시 : 2025. 5. 15.(목), 10:00~17:00 (6시간)

나. 장소: 울산상공회의소 6층 2회의실

다. 강 사 : 이석정 세무사(세무법인 현인)

라. 참석대상: 회원사 세무·회계 업무 담당 실무자 70명

마. 수 강 료 : 무 료(울산상의 회비납부사)

바. 주요내용: 원천징수의 신고 및 납부절차, 원천징수이행상황신고서 세부작성 방법,

수정 신고 및 경정 청구 활용법, 25년도 원천징수 변경 주요내용 등

사. 신청기한 : 2025. 5. 13.(화) 17:00까지

아. 신청방법 : 울산상공회의소 홈페이지를 통한 온라인 신청

※ 울산상의(www.ulsan.korcham.net)접속 ▶ 행사/교육메뉴

▶ '2025 알기 쉬운 원천징수 실무교육' ▶ '신청' 버튼 클릭

자. 문 의 : 울산상공회의소 경영향상팀(T. 228-3103)

울산상공회의소 회장 이



담당자 이은강

현조처

전화

문서번호 경영향상팀-158

052-228-3103

우편번호 44689

울산광역시 남구 돋질로 97 (신정동)

팀장 이효진

전송 052-711-1260

본부장 최진혁 (전결) (4/14)

2025. 04. 15

접수

/http://ulsan.korcham.net

/kenlee@ucci.or.kr

/일반